

Zagreb, 10. veljače 2006.

Sustav naplate cestarina za teška teretna vozila u Njemačkoj: ažuriranje uređaja u vozilima (softver OBU 2.0)

Ministar za promet, graditeljstvo i stanovanje Savezne Republike Njemačke dr. Manfred Stolpe pismom je izvijestio ministra mora, turizma, prometa i razvitka Božidara Kalmetu o provedbi sustava naplate cestarina za teška teretna vozila u Njemačkoj.

Sustav naplate cestarina za teška teretna vozila u Njemačkoj funkcionirao je bez problema od svog uvođenja 1. siječnja 2005. Rastući broj instaliranih uređaja u vozilima – trenutno oko 475.000 – pokazuje u kojem su opsegu korisnici prihvatili automatski sustav naplate, navodi ministar Stolpe.

Kako je već najavljeno, novim OBU programom (OBU 2.0) koji se uvodi od 1. siječnja 2006. godine, sustav bi se učinio fleksibilnijim.

Uvođenjem novog programa, uređaji koji imaju instaliranu raniju verziju OBU 1 više neće raditi, te korisnici koji nemaju novi program neće moći sudjelovati u sustavu, nego će naplatu morati vršiti ručno na terminalima za naplatu cestarina dok ne instaliraju novi programski paket.

Prijevoznici mogu instalirati novu verziju programa automatske naplate na jednom od 1.900 *Toll Collect*-ovih partnerskih servisnih mjesta za ažuriranje softvera.

Novi program omogućit će da se novi bodovi za ulaz na autocestu ili dodatne naplatne dionice automatski skinu preko mobilnih radio-komunikacijskih uređaja, pa vozila više neće radi toga morati ići u servisni centar.

Ministar dr. Manfred Stolpe ističe kako su prijevoznici u zemlji i inozemstvu vrlo zainteresirani da što prije izvrše ažuriranje svojih uređaja. Oko 294.000 vozila instaliralo je novu verziju softvera do 8. studenog 2005., što predstavlja približno 62 posto svih instaliranih uređaja u vozilima.

Toll Collect je na vrijeme izvijestio korisnike i prijevozničke udruge u zemlji i inozemstvu o potrebi ažuriranja softvera.

Ipak, u interesu prijevozničke djelatnosti u Hrvatskoj željeli bismo još jednom skrenuti pozornost korisnicima u vašoj zemlji na potrebu ažuriranja softvera, zaključuje u pismu njemački ministar za promet, graditeljstvo i stanovanje dr. Manfred Stolpe.